

Portaria nº 1.770, de 05 de dezembro de 2003.

Retificação:

Na Referida Portaria, no Anexo Único, onde se lê “Alberto Queiroz Soares Matrícula 526.064” leia-se “Alberto Queiroz Soares Matrícula 526.044”